

因为我不生，老公在外面找了女人 我们领养的女儿怎么办

口述:细雨,女,38岁,公司职员
文字:褚睿雅 制图:小鸟

细雨说,因为她不会生孩子,就和老公去领养了一个女儿。但现在老公不想要这个女儿了,在外面找了一个女人,想和这个女人生一个亲生的孩子。对于细雨的遭遇,我不知道该说什么。每个人都有过去,要让以后不后悔,那在过去就得为自己的行为负责。造成现在这样混乱的局面,她自己必须负上大半的责任。

年轻的时候,因为被伤害,便开始糟蹋自己

年轻的时候,我曾经度过一段非常荒唐的日子。那时候,我在念中专。当时,很多人都不是念高中的,初中毕业了就去念中专。

中专的生活很空,没有升学的压力了,而且,毕业了能分配,所以,我就开始尽情地享受起年轻的生活来。

我不是个很美丽的女孩子,但因为年轻,个子也挺高的,又会唱歌又会跳舞,所以追我的男生挺多的。我的虚荣心就在那个时候膨胀到极点,很多错事就在那个时候做的。

我在追我的男孩子当中,挑了最高、最帅的那一个当男朋友。因为年轻,所以做事情比较冲动,交往没多久,我们就发生了关系。那时候,我没有任何玩弄感情的想法,只是觉得很爱对方,单纯地想把自己的一切都交给对方。那时候我真的以为可以和他这么过一辈子。

那时候,性知识的普及是很少的,我又还很小,只有十几岁,也不懂得保护自己,没多久就发现自己怀孕了。我们都是学生,这事情传出去,是要被学校开除的。我很害怕,他也很害怕,商量了之后,我们找了一个诊所,买了药,把那个“麻烦”给处理掉了。

轻贱感情,或许就是从轻贱生命之后开始吧。我是一个比较任性的人,因为很多人追,所以我把自己当作了女皇,一定要他迁就我。他也是被女人宠坏了的人,很快就嫌我烦了。没多久,他就去追别的女孩子,把我抛弃了。

我很受伤,开始交很多男朋友,照样不懂得保护自己,又怀孕过几次。医生警告我,再这么下去,以后会终生不孕。但那时候,我对这些是没什么概念的,生活依然过得很快。

现在想来,那真是非常暗淡的一段日子,我为什么要这么糟蹋自己呢!?

结婚后才发现, 年轻时的放纵留下了终生遗憾

毕业了,开始工作,虽然20岁不到,但接触的知识多了,开始懂得保护自己。我开始觉得害怕,怕自己真的不会生小孩。但后来想想,发生这种事情的人那么多,不会刚好发生在我身上,所以,就慢慢放在脑后了。

工作后,我又交过几个男朋友,但都因为这样那样的原因分手了。

30岁的时候,在朋友的介绍下,我认识了现在的老公,他比我小一岁,交往了半年之后,就结婚了。

因为我们年纪都大了,结婚后就准备要



了一套房子。

老公又有外遇了, 他坚持要生一个亲生的

我觉得我们会过得很幸福了,事情却朝着相反的方向发展。

可能是觉得没有亲生孩子很遗憾,老公不知道怎么的,又在外面和一个有夫之妇勾搭上了,和之前那个陪酒女不一样,我软硬兼施,老公都不肯回头,一定要和那个女人来往。他还说,领养的女儿他不想要了,他想和那个女人生一个孩子。

有人劝我把孩子送走算了,但我做不出这种事情,她现在已经开始记事了,已经知道妈妈,外公、外婆了,已经会跟着念诗了……我没有办法再把她送回孤儿院,这对她来说是个伤害,我之前做过一些不负责任的事情,但对于这个女儿,我不想不负责任。可是,要我独立抚养,还是有些难的。

我觉得现在很乱,以我和老公现在的关系,离婚会比较好,但是为了我那可怜的女儿,我又觉得不离婚比较好。

之后,我们就处于僵持冷战的状态,开口

就吵架,然后升级为打架。

这样的日子我已经过了大半年,女儿已经会叫妈妈的,但不会叫爸爸。我也教过她叫爸爸的,但她叫爸爸的时候,他眼睛一瞪,很凶地说:“我不是你爸爸。”女儿当场就被吓哭了。

其实这样的日子过去也没意思了,我想过离婚,关于女儿的事情,去咨询过律师。因为当初我们抱过来的时候,没有去相关部门办过手续,所以,我们可以不用为这个孩子负责任。如果我们不想要了,可以把这个孩子送去孤儿院。

可是,我不甘心啊,我不想家散了。我去找那个女人的老公,希望他能劝回他老婆,但那个男人不想把事情闹大,只要老婆不和他离婚,他愿意睁一只眼闭一只眼。

我开心,我们终于可以过上正常的家庭生活,享受天伦之乐了。

家里多了女儿之后,气氛好多了,温馨了很多。我真的和这个抱来的女儿很投缘,好像她就是亲生的一样,我把工作之余的时间都给了她,想给她最好的照料。

女儿的到来,给我们的家也带来了好运。我们在股市上赚了不少钱,买了车子,又多买

【妖刀无定式】

你该学会向生活低头了

一个人在20岁的时候,把自己的生活搞得一团糟,那不要紧,世界也会原谅他(她),因为年轻时谁都可能犯错误。

一个人28岁的时候把自己的生活搞得一团糟,家人也还会原谅他(她),也许因为他(她)运气不好。

一个人在38岁的时候,还把生活搞得一团糟,我只能说,改变和重建生活的几率,对你来说已经不是很多了,这个时候,你也许该学会向生活低头了。

没有孩子的家庭很多,甚至还有很多夫妻主动选择丁克,不是每对没有孩子的夫妻都会闹外遇,因此,有没有孩子,并不成为你丈夫出轨的理由。你该考量的是他和你之间的感情深厚。

“经过这件事之后,我彻底明白,没有孩子是不行的。如果我们将孩子放在外面乱来了。”——我感觉这句话,是在回避一些重要的事实。你丈夫如果仅仅是迫切想要孩子,他完全可以表达出来,比如和你协商去抱养,去做人工授精或者试管婴儿,甚至还可以代孕母亲,这些都是解决“要孩子”需求的合理办法——而他,却是去找陪酒小姐和有夫之妇鬼混——难道那样就能生出自己的后代么?

你先在这个问题上找回平衡,然后再和他好好谈谈。问清楚他是否真的想离婚,若想离婚,就说服他和你承担抚养孩子的费用,你让他自由,该去和别人结婚就结婚,该生娃就生娃,这个谁也不能勉强谁——大家好聚好散。

若还有转机,就赶紧一起去把孩子的领养手续办好,好好照顾孩子,一起重建生活,检点彼此情感中的缺憾,互相珍惜——若他实在是想要一个自己生的,而你也能接受的话,就设法找代孕母亲之类解决吧。

实在不行,哪怕你丈夫去和狐狸精生个娃下来,你拿回来当自己孩子养吧,如果你们的钱和精力足够养两个孩子的话。

要不就自己一个人吃苦,带着孩子过。建议很残酷,可是,你透支了太多的生活,如今不学会低头,难道等生活强迫你来低头么?



本报特邀
新锐女作家深海水
妖开设“妖刀无定式”专栏。

【心灵鸡汤】

孩子不是婚姻的主角

当婚姻遭遇不幸,我们有时会被孩子牵移了视线,而忽略婚姻本身,其实孩子不是婚姻的主角。

细雨的婚姻,感情基础本不牢固,几次起伏,说明了一切。他们的认识,是迫于年龄的原因而仓促走到一起。在经历不能要小孩的情况下,丈夫对细雨不是同情和理解,而是一味的指责,让我们感受到夫妻相互支持的强大的爱,男人的自私和责任感缺乏暴露无疑。危机过后,其夫妻感情基础薄弱的问题被掩盖,彼此都有一种被迫接受的感觉,所以,丈夫在外面不停地外遇,是一种补偿,也是一种“抗争”和“申诉”。无疑,“没有孩子和没有自己的孩子”都成了他的借口。

这些信号表明他们的感情危机一直潜在,虽然有领养孩子一时的新鲜,也只是推后了婚姻危机的爆发,感情基础没有得到本质改善。那是否要放弃这个婚姻?

细雨,首先要明白,婚姻是因为彼此需要才走到一起。现在你需要他,孩子也需要他,丈夫并没有要求离婚和对方在一起,机会对你而言依然存在。

婚姻在于责任,在于彼此不放弃。
你们是因为感情基础先天不足,后天没跟进,彼此都有责任。所以要从培养感情开始,你得先学会尊重和主动,与丈夫多沟通,尝试走进他的内心世界;告诉他你内心的挣扎和需要,去引导他,让他意识到在做一些伤害自己、家人和其他家庭的事,培养他的责任意识。这需要一个过程,你还需要坚持。生活是公平的,比如养女给你带来的快乐,是你付出之后,上苍给你的回报。你的婚姻亦如此。

即使尝试失败,你至少无怨无悔,至少强大的你今后能够为养女以后的生活去负责。当然,我们每一个人都应该有成人之美的心态,快乐是相互的。假如你丈夫找到他的真爱,你放手是应该的。那样你不仅保持了做人的尊严,而且你尊重了他人的生活,理应受到尊敬。

日记,谁都不必在意过去,因为我们生活在现在,完美的婚姻是让我们淡忘和修复过去的伤害,而不是让过去的伤害延伸。孩子更不能成为我们不幸婚姻的垫背。

杭州维情婚姻咨询公司 马鸣宇

Fetion

用户 (1) 好友 (1) 操作 (1) 帮助 (1)

城市假日 (在线) 有空多聚聚

萌萌 13:40 分 说:
细雨给我的印象是这样一个女人:年轻的时候挺高挑漂亮的,现在虽然不像年轻时那么美了,但风韵犹存,自身的优越感也还在。②为生活中有很多不如意,虽然这些不如意很多是她自己造成的,她就变得有些尖酸、刻薄。

细雨的遭遇固然很可怜,但是可怜之人必有可恨之处,否则不会每个男人最后都选择离开你。可能你身上有些品质是他们难以忍受的,你说呢?

潇潇 14:00 分 说:
最可怜的就是这个小孩子了。生下来就被抛弃了,享受了几个月的家庭生活,又步入了另一个混乱当中。来到这个世界,并不是她的选择,可是,所有的痛苦,她都承受了。

关于这一点还是挺佩服细雨的,坚持要养这个女儿,而不是在被老公抛弃之后,连女儿也不要了。

如果对本期故事有什么看法,也可以用飞信与我们沟通。
飞信号:670108733 (联系时间:9:00~17:00)

飞信是由中国移动推出的一款集商务应用和娱乐功能为一体的,基于手机应用以及与 Internet 深度互通的即时通讯产品。

除具备聊天软件的基本功能外,飞信可以通过 PC、手机、WAP 等多种终端登录,实现 PC 和手机间的无缝即时互通,保证客户能够实现永不离线的状态;同时,飞信所提供的好友手机短信免费发、语音群聊超低资费、手机电脑文件互传等更多强大功能,令客户在使用过程中产生更加完美的产品体验;飞信能够满足客户以匿名形式进行文字和语音的沟通需求,在真正意义上为使用者创造了一个不受约束、不受限制、安全沟通和交流的通讯平台。